
Ata da Nonagésima Segunda Sessão Ordinária do segundo ano
Legislativo_da Legislatura 201712020 da Câmara Municipal de
Muribeca Estado de Sergipe, realizada no Sexto dia do mês de
Novembro de dois mil e dezoito,as Dezoito e trinta, no plenário da
Câmara Municipal, Desembargador Fernando Ribeiro Franco,
localizado na Praça Getúlio Vargas, s/n, 1o andar, centro, Muribeca_
Sergipe, onde se reuniram os senhores (as) vereadores (as), sob a
presidência do vereador: JOSE CARLOS HORA DA CONCETçÃO.
Ao iniciar a sessão, o senhor Presidente determinou a assinatuia no
livro de presença o qual constatou o comparecimento dos
vereadores: JOSE CARLOS HORA DA CONCETÇÃO ,REMO
FIGUEIREDO DE MORAIS ,NAIARTON HENRIQUE SOUZA, C--i
EDIMARIO DOS ANJOS SANTOS SOUZA, JOSINALDó Ü
ALVARO DE SOUZA, MARCOS PINHEIRO BARROSO DA
SILVA,JOSÉ ADRIANO DOS SANTOS SAMPAIO.SENdO
verificada as ausências dos vereadores : HERIBALDO OLIVEIRA @
MOTA JUNIOR,FABIANO DOS SANTOS SILVA. Sendo suas í-
ausências justificada junto à mesa diretora. O presidente no uso de
suas atribuições legais declarou que sobre a proteção de Deus e
em nome do povo de Muribeca, havendo quorum legal está aberta a
presente sessão. Em seguida o presidente solicitou do primeiro lX if=-\
secretário para fazer a leitura da passagem Bíblica, Saimo y.anD
VersÍculos: 3,4. Em seguida o presidente pediu para a secretária de 7m=*
mesa para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, colocando nara f*fÀudiscussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. , ,.a--\
Em seguida o presidente franqueou a palavra para quem queira W
fazer uso da mesma. Usando a palavra o vereador Adriano deu -!__-*boa noite a todos e falou: Vimos ai outro dia uma manifestação no ffi -
Povoado Pau alto devido à falta de água, passou até na TV, a
DESO resolveu, mais no Povoado Saco das Varas continua
sofrendo com a falta de água, outra coisa é os vazamentos de
canos estourados que ele não vão retirar, pois é um desperdício
enorme,temos que reivindicar para se melhorar mais um pouco o
abastecimento da Deso.Outra reclamação é sobre a Secretaria de
Obras nada se resolve, como a recuperação do calçamento do
Povoado Visgueiro,o quebra mola do povoado pedras,e os buracos
deixado pela Deso no Povoado Saco das Varas,que se faça um
cronograma para tentar resolver pois o ano está quase acabando e
nada se faz,está uma verdadeira falta de compromisso a Secretaria
de Obras.Usando a palavra o vereador Marcos deu boa noite a
todos e falou:Eu me somo a você vereador,acho que falta
planejamento ,Marcio tinha falado ao secretário para colocar uma



gambiarra no cemitério paroquial no dia de finados e ele não
colocou,o Padre teve que ligar a lanterna do celular para fazer a
missa , eu liguei até para o prefeito para falar desse caso,pois isso
não pode acontecer. Não havendo mais quem queira usar a palavra
o presidente encerrou a seguinte sessão lavrando a presente Ata
que após lida será lida assinada por me e demais vereadores
presentes.
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